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必要なもの 

１．メール(iOS 搭載メールソフト) 

  常に最新版でご利用いただくことを推奨いたします。 

２．メール利用サービス登録完了通知書 

  右上に大きく「重要」とかかれた書面です。設定前に、お手元にご準備ください。 

 

 

 

設定手順 

１：メールアドレス設定 

２：設定確認 

３：アカウント削除 

 

  

incl メール設定マニュアル 

メール(iPad) iOS バージョン：13 
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１：メールアドレス設定 ↑ 

 

 

■[設定]をタップ 

 

 

 

 

【設定】(左側) 

■メニューをスクロールし、 

 [パスワードとアカウント]をタップ 

 

【パスワードとアカウント】(右側) 

アカウント 

■[アカウントを追加]をタップ 

 

 

 

 

 

【アカウントを追加】 

■[その他]をタップ 

 

 

 

 

【アカウントを追加】 

メール 

■[メールアカウントを追加]をタップ 
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【新規アカウント】 

■以下のように設定 

 ・名前：受信者に表示される送信者名 

 ・メール：メールアドレス 

 ・パスワード：メールパスワード 

  ※登録完了通知書に記載 

 ・説明：メールソフト内での表示名 

  例：メールアドレスそのまま、「仕事用」等 

 

■[次へ]をタップ 

 

 

 

 

 

【新規アカウント】 

■[POP]をタップ 

 

■以下のように設定 

 受信メールサーバ 

  ・ホスト名：メールアドレスの‘@’より後の部分 

  ・ユーザ名：メールアカウント ※登録完了通知書に記載 

  ・パスワード：メールパスワード ※登録完了通知書に記載 

 送信メールサーバ 

  ・ホスト名：メールアドレスの‘@’より後の部分 

  ・ユーザ名：メールアカウント ※登録完了通知書に記載 

  ・パスワード：メールパスワード ※登録完了通知書に記載 

 

■[保存]をタップ 
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２：設定確認 ↑ 

 

 

■[設定]をタップ 

 

 

 

 

【設定】(左側) 

■メニューをスクロールし、 

 [パスワードとアカウント]をタップ 

 

【パスワードとアカウント】(右側) 

アカウント 

■設定確認を行うアカウントをタップ 
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■アカウント：[オン]にする 

 ※スイッチが緑色の時、オンの状態 

 

■以下のように設定されているか確認 

 

 POP アカウント情報 

  ・名前：受信者に表示される送信者名 

  ・メール：メールアドレス 

  ・説明：メールソフト内での表示名 

   例：メールアドレスそのまま、「仕事用」等 

 受信メールサーバ 

  ・ホスト名：メールアドレスの‘@’より後の部分 

  ・ユーザ名：メールアカウント ※登録完了通知書に記載 

  ・パスワード：メールパスワード ※登録完了通知書に記載 

 

送信メールサーバ 

■[SMTP]をタップ 

 

 

 

 

 

【SMTP】 

プライマリサーバ 

■設定確認を行うサーバ名をタップ 
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■サーバ：[オン]にする 

 ※スイッチが緑色の時、オンの状態 

 

■以下のように設定されているか確認 

 送信メールサーバ 

  ・ホスト名：メールアドレスの‘@’より後の部分 

  ・ユーザ名：メールアカウント ※登録完了通知書に記載 

  ・パスワード：メールパスワード ※登録完了通知書に記載 

  ・SSL を使用：オン ※スイッチが緑色の時、オンの状態 

  ・認証：パスワード 

  ・サーバポート：587 

 

 

 

 

 

■[完了]をタップ 

 

 

 

 

【SMTP】 

■  をタップ 
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■[詳細]をタップ 

 

 

 

 

【詳細】 

■以下のように設定されているか確認 

 受信設定 

  ・SSL を使用：オン 

   ※スイッチが緑色の時、オンの状態 

  ・認証：パスワード 

  ・サーバから削除：しない 

   ※[しない]を選択すると、複数の端末で 

    同じメールを受信できます 

  ・サーバポート：995 

 

■  をタップ 

 

 

 

 

 

■[完了]をタップ 
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３：アカウント削除 ↑ 

 

 

■[設定]をタップ 

 

 

 

 

【設定】(左側) 

■メニューをスクロールし、 

 [パスワードとアカウント]をタップ 

 

【パスワードとアカウント】(右側) 

アカウント 

■削除するアカウントをタップ 

 

 

 

 

 

■[アカウントを削除]をタップ 
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【アカウントを削除】 

■[アカウントを削除]をタップ 

 ※選択したアカウントのメールが全て削除 

  されますので、ご注意ください。 
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